

北醫大社團多元精采，學務處首次榮獲友善校園獎大專校院傑出學輔主管

教育部為獎勵推動學生事務與輔導工作表現卓越之公私立各級學校及傑出人員，激勵教育人員積極參與學輔創新工作，每年均舉辦大專校院「友善校園獎」表揚選拔，110年度獲表揚者是從各教育主管機關初選推薦的 251 名學務、輔導人員及學校中，經過教育部及北一區聯絡中心複選會議評選出，共評選出 2 位北一區傑出學輔主管，本校學生事務處課外活動指導組莊玉琪組長，獲得首面「友善校園獎」，於 110 年 12 月 17 日馬偕醫學院接受頒獎。



臺北醫學大學鼓勵學生利用課餘時間參與社團活動，莊玉琪組長從事學生事務工作 20 餘載，除整合校內外資源，發展社團新高度外，也鼓勵學生前往偏鄉離島服務，善用醫學專業知識外，並延伸國際醫療服務版圖，以提升學生國際視野，善盡大學社會責任。【圖：莊玉琪組長（左圖右、右圖中）受獎後，接受他校學務工作友人的祝福與合影】

近年來，玉琪組長在學務創新作為多有著墨，如成立國際化學生組織（i-student），促進國際生與本國生文化交流；籌辦管弦樂團演出的 60 週年校慶音樂會；於 109 年度國慶大典上帶領杏聲合唱團首度領唱國歌；並偕同媒體團前往柬埔寨，採訪在當地服務的飛洋國際服務團，提升學校正面形象；109 年新冠疫情期間，舉辦線上競賽活動，促使課外學習不間斷等；輔導的社團更屢獲佳績，其中以參加教育部青年發展署青年海外和平工作績優團隊競賽的服務隊，於 108 年榮獲 1 卓越 1 金 1 銀最具代表性。



此次獲獎的肯定，讓莊玉琪組長更堅定其信念：希望透過學務工作的努力，讓北醫大成為充滿愛與關懷的溫暖校園，除提供學子們健康茁壯的快樂環境，共同塑造和諧友善的學習氣氛，也讓學子們在優質、尊重與包容的學習環境下快樂學習，從友善校園成就良善社會。【上圖：莊玉琪組長（右）於北醫大飛洋國際週史瓦帝尼學生合影】

（文/學生事務處）